

**План за спроведување  
на проценка на влијание на регулативата**

Наслов на предлог законот:	Предлог на Закон за индустриски и зелени зони
Министерство:	Министерство за економија
Лице за контакт/одговорно лице:	Александар Поповски, Раководител на сектор за правни работи т. 3093 491 e-mail aleksandar.popovski@economy.gov.mk
Очекуван датум за усвојување на предлог законот:	Јуни, 2012 година
Поврзаност со ЕУ директиви	Не

**Дел 1: Почетна проценка на влијанието на регулативата и планирање на работата**

(забелешка: овој дел е јавен и ќе се објави во Единствениот електронскиот регистар на прописи)

А. Почетна проценка на влијанието на регулативата

1. Кои се главните проблеми?

Основен концепт со предложениот Закон за индустриски и зелени зони е да се овозможи формирање на вакви зони во општините, односно единиците на локалната самоуправа и градот Скопје и единиците на локалната самоуправа во градот Скопје, како и формирање на зелени економски зони во индустриски помалку развиените општини каде има низок степен на загадување на животната средина, каде ќе се применуваат напредни технологии кои штедат енергија и го минимизираат негативното влијание врз животната средина со што се очекува да се зголемат можностите и интересот на потенцијалните инвеститори за инвестирање во Република Македонија.

2. Кои се можните решенија (опции)? Кои регулаторни или нерегулаторни мерки би можеле да се разгледаат?

1. Да се изготви нов текст на законот, кој приоритетно би го регулирал концептот на основањето на индустриските зони и зелените зони, начинот на нивното функционирање како и условите што треба да се исполнат за истото.
2. Да не се донесе законот и да се изготват измени и дополнувања на Законот за технолошки индустриски развојни зони .
3. Кои се засегнатите страни кои ќе бидат вклучени во процесот на проценка на влијанието на регулативата?  
Засегнати страни во процесот на проценка на влијанието на регулативата се јавниот и приватниот партнер, односно Република Македонија и општините од една страна како јавен партнер и приватниот сектор и инвеститорите од друга страна како приватен партнер.

#### Б. Планирање на потребната работа за проценка на влијанието на регулативата

1. Кои информации и податоци се веќе достапни?  
Достапни се насоките на Владата на Република Македонија како и на Економскиот совет како и заклучоците и забелешките од одржаните состаноци со Работната група формирана од Владата на Република Македонија составена од претставници од надлежни министерства и произнесувањата и искуствата на претставници од веќе формирана актуелна индустриска зона, кои претставуваат основа за изработка на текстот на предлог законот.
2. Кои дополнителни информации и податоци треба да се соберат?  
Испитување и утврдување на зони ( финасиски план), да се реши инфраструктурата односно проблемот со земјиштето и експропријацијата , на начин што би се регулирале нерешените имотноправни односи и би се уредиле деталните урбанистички планови како и специфицирање на дејностите кои би се вршеле во зоната.  
За ова се потребни детални анализи од ресорните министерства кои покриваат дел од законската регулатива и кои согласно своите надлежности би интервенирале во истата со цел да се овозможи функционирање на зоните .
3. Кој тип и ниво на проценка е потребно (Иницијална или Комплетна проценка на влијание на регулативата - принцип на пропорционална анализа)?  
Иницијална, потребно е да се направи анализа на Предлог Законот за индустриски и зелени зони и да се утврдат неговите слабости во имплементацијата, односно недостатоците при реализација на проектите, а притоа да се земат во предвид и позитивните ефекти кој истиот ги обезбедува. Имајќи ги во предвид добиените резултати од оваа проценка ќе се изработи закон во кој би бил регулиран концептот за индустриски зони.

4. Дали ќе се формира меѓуресорска работна група за спроведување на проценка на влијание на регулативата и кои институции ќе се вклучат?  
Се формира меѓуресорска работна група составена од претставници на: Министерство за економија, Генерален секретаријат, Министерство за финансии, Министерство за транспорт и врски, Министерство за образование и наука, Министерство за земјоделство, шумарство и водостопанство, Кабинет на заменик на претседателот на Владата задолжен за економски прашања, Министерство за надворешни работи, Дирекција на ТИРЗ и Агенција за катастар на Република Македонија .

**Дел 2: Подетално планирање, вклучително со време и ресурси**  
(забелешка: овој дел е за интерна употреба на Владата на Република Македонија)

В. Временска рамка

1. Кога ќе започнат активностите за проценка на влијанијата на регулативата?  
Активностите за проценка на влијанието на регулативата се започнати во февруари 2012 година, кога Владата на Република Македонија предложи членови на работна група задолжена за изготвување на Предлог законот.
2. Ако се планира вклучување на надворешни консултанти (на пример за аналитички студии, собирање на информации, итн.), која е временската рамка предвидена за процесот на набавка и договарање?  
Не се вклучени надворешни консултанти, но препорачлива е компаративна анализа од другите земји .
3. Кога предлог законот и проценката на влијанието на регулативата ќе бидат поднесени до Генералниот секретаријат?  
април 2012 година.

Г. Ресурси

1. Кои се планираните човечки и/или финансиски ресурси за спроведување на проценката на влијанието на регулативата и финализирање на предлог законот ?